



Na osnovu člana 7 stav 1 tačka 6 Zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru („Službeni list Crne gore”, br. 75/18), a u vezi sa članom 9 stav 1 tačka 2 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine Gusinje („Sl. List CG- opštinski propisi“ br. 042/20) Sekretarka Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti Opštine Gusinje, donosi:

## **INTERNU PROCEDURU ZA IZDAVANJE I ISPRAVKU IZVODA IZ MATIČNOG REGISTRA VJENČANIH**

### **Izdavanje izvoda iz Matičnog registra vjenčanih (MRV)**

Stranka podnosi zahtjev za izdavanje izvoda iz MRV lično ili preko ovlašćenog lica usmenim putem u kancelariji Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti Opštine Gusinje.

Dokaz o uplati administrativne takse za izvod iz MRV na lokalnom obrascu, u iznosu od 2,00€, a na internacionalnom obrascu 7,00€. Taksa se uplaćuje na žiro-račun Opštine Gusinje broj: 535-6556777- 87.

Organ izdaje izvod iz MRV koji sadrži poslednje podatke koji su upisani u Matični registar do trenutka izdavanja izvoda.

Po usmenom zahtjevu izvod se izdaje odmah u pisarnici Opštine Gusinje.

### **Ispravka podataka u Matičnom registru vjenčanih (MRV)**

Stranka podnosi pisani zahtjev za ispravku podataka u MRV, uz prilaganje sljedeće dokumentacije:

- Originalna ili ovjerena izvršna odluka nadležnog organa za odlučivanje o promjeni ličnog stanja.

Ako je zahtjev potpun, Organ izdaje rješenje o ispravci podataka. Ako postoje nedostaci ili nepotpuni podaci osnovnog upisa u Matični registar, Organ će prekinuti postupak u cilju rješavanja prethodnog pitanja, zahtijevati od nadležnog organa pokretanje postupka i odrediti mu rok u kojem je dužan da to učini.

Rok za donošenja rješenja je 30 dana. Rok za žalbu je 8 dana od dana prijema rješenja, a podnosi se Glavnom administratoru, preko ovog Organa.

## Naknadni upis u Matični registar vjenčanih (MRV)

Stranka podnosi pisani zahtjev za naknadni upis u MRV, uz prilaganje sljedeće dokumentacije:

- Rješenje MUP-a o naknadnom upisu ili izvod o sklopljenom braku iz države u kojoj se sklopio brak u originalu ili ovjerenoj kopiji prevedenoj od strane sudskog tumača,
- Originalni izvod iz matičnog registra vjenčanih ili druge odgovarajuće evidencije nadležnog organa države u kojoj je sklopljen brak,
- Fotokopija lične karate ili pasoša (dozvoliti na uvid original),
- Ovjereni prevod izvoda na crnogorskom jeziku od strane sudskog tumača,
- Potvrda o prebivalištu u Crnoj Gori (za jednog supružnika),
- Dokaz o uplati administrativne takse za naknadni upis u MRV u iznosu od 10,00€. Taksa se uplaćuje na žiro-račun Opštine Gusinje, broj: 535- 6556777- 87.

Crnogorski državljanin koji je sklopio brak u inostranstvu može po isteku roka od 30 dana predati zahtjev za naknadni upis u MRV.

Organ izdaje rješenje o ispravci podataka, ukoliko je zahtjev potpun. Ako postoje nedostaci ili nepotpuni podaci osnovnog upisa u matični registar, Organ će prekinuti postupak u cilju rješavanja prethodnog pitanja, zahtijevati od nadležnog organa pokretanje postupka i odrediti mu ROK u kojem je dužan da to učini.

Rok za donošenja rješenja je 30 dana. Rok za žalbu je 8 dana od dana prijema rješenja, a podnosi se Glavnom administratoru, preko ovog Organa.

Broj telefona matične kancelarije u kojoj se obavljaju poslovi matičara Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti Opštine Gusinje je: +382 (67) 502-385.

Ove procedura stupa na snagu danom donošenja i sastavni je dio knjige procedura.

Broj: 02- 446

Gusinje, 08.02.2022.godine



Sekretarka  
Tamra Balić

*Tamra Balić*